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	Zápis z osadní schůze konané dne 1.6.2013



Program:

1. Zahájení. 

Šerif osady Václav Janda přivítal přítomné osadníky, kamarády a zástupce OÚ Skuhrov starostu pana Josefa Marhoula. 
2.

Vašek Janda seznámil přítomné s návrhem na zvýšení příspěvků do osadní pokladny na 100,-Kč. Návrh byl přijat.

3.
Pan Josef Marhoul informoval o akcích v obci v minulém období (oprava střechy hospody, instalace radarů v Hatích a v Hodyni, částečná oprava cesty k lesu, rozhlas ve vsi) a o akcích plánovaných v letošním roce (1. část vodovodu v Drahlovicích, další opravy cest vč. cesty k lesu, 24.8. výročí morové epidemie v Hodyni – 300 let a výročí Sboru dobrovolných hasičů – 100 let). Dále informoval o výběru poplatků (letos je to 600,-Kč) za odvoz komunálního odpadu. Konstatoval, že morálka (s výjimkou chronických neplatičů) je dobrá. 

7.-9.6.2013 bude přistaven kontejner na velkoobjemový odpad (umístění „U dubu“ pod lesem u Starozámecké cesty a následně bude odvezen kontejner k naložení připraveným odpadem „Na Čihátku“)


28.6.2013 bude proveden svoz nebezpečného odpadu.


Kovový odpad je možné ukládat na vyhrazené místo za klubovnou v Hatích
4.
Zpráva o činnosti osadního výboru za rok 2012. 

Vašek Janda informoval o konání dětského dne a „dědského“ dne, volejbalového turnaje a nohejbalového turnaje „dříve narozených“ v roce 2012. Poděkoval osadníkům, kteří se podíleli na společných přípravách a organizaci a sponzorům, kteří dodali ceny na pořádané akce. Dále informoval o konání osadní a Mikulášské zábavy.


Spolupráci s obecním úřadem ohodnotil jako velmi dobrou.
5.
Připravované akce na rok 2013.

-
15.6.
nohejbalový turnaj trojic


-
13.7.
dětský den


-
letní zábava (termín bude včas vyvěšen na osadní vývěsce)


- 
7.9.
volejbalový turnaj

-
30.11.
Mikulášská zábava 
6.
Zpráva o hospodaření – pokladní zpráva za rok 2012 - 2013. Marko Čermák informoval o příjmech a výdajích osady za uplynulé období. Hospodaření je vyvážené, finanční prostředky pro zajištění drobných oprav (hřiště, lávky apod.) a pro konání dalších akcí jsou k dispozici.
7.
Zakončení schůze a poděkování za příspěvky.

Děkujeme hostinskému Petrovi za zajištění sálu a osadníkům, kteří se nemohli zúčastnit schůze za dodatečné zaplacení příspěvku 100,-Kč za chatu.

Dne 1. 6. 2013
Zapsal: Petr Živsa
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